News Release

2006年4月12日

情報セキュリティ管理体制に関する認証(ISMSおよびBS7799)取得 ~業界初、運用関連業務・記録関連業務の同時認証取得~

損保ジャパンD C証券株式会社

損保ジャパンD C証券株式会社(以下「当社」、社長:本山浩一)は、2006年3月15日、情報セキュリティ管理体制に関する認証である「ISMS 認証基準(Ver.2.0)」および「BS7799-2:2002」を取得しました。

個人情報保護法の完全施行をはじめ、情報セキュリティに対する社会的な意識はますます高まりを見せています。 とりわけ当社は、確定拠出年金(以下「DC」)運営管理業務における、記録関連業務から運用関連業務まで自社で完 結するバンドルサービス*を提供しており、お客様である加入者、事業主等の情報についての管理は極めて重要であ ると認識しています。

こうした認識のもと、当社は昨年より認証取得活動を開始し、DC業界としては初の運用関連運営管理業務および 記録関連運営管理業務についての同時認証取得を果たしました。これにより、当社は情報セキュリティ面においても 運営管理機関として適切な管理体制が確立されていることが証明されるとともに、名実ともに高水準のバンドルサー ビス提供会社となりました。

当社では、今後とも情報全般、特に個人情報のセキュリティレベルの維持・向上に努め、お客様のご期待に沿った DCサービスの提供を続けていきます。

なお、当社では引き続き、個人情報保護に関する事業者認定制度である「プライバシーマーク」の取得に向け、全 社を挙げて取り組んでいきます。

*バンドルサービス:確定拠出年金に係わるすべての運営管理サービスを自社グループで一括提供すること。

認証登録概要	
事業者名	損保ジャパン DC 証券株式会社
事業所	〒163-0650 東京都新宿区西新宿 1-25-1 新宿センタービル 50F
登録範囲	確定拠出年金制度の運用関連運営管理機関業務、記録関連運営管理機関業務
認証規格	ISMS 認証基準 (Ver.2.0) BS7799-2:2002
認証番号	IJ 02024 (JIPDEC) IS 500984 (UKAS)
登録日	2006年3月15日 IJ02024 / ISMS Ver.2.0
審査登録機関	ビーエスアイジャパン株式会社
認定機関	財団法人 日本情報処理開発協会(JIPDEC) United Kingdom Accreditation Service(UKAS 英国認定機関)

